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PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTINÓPOLIS/SP
Processo Seletivo de Provas e Títulos – PS Nº 01/2021

EDITAL DE RESPOSTA DO RECURSO, RETIFICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL E HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
O Prefeito do Município de Altinópolis/SP, com a supervisão da Comissão de Acompanhamento deste Processo Seletivo especialmente nomeada pelo Decreto nº 038/2021, usando das atribuições legais:

I. DIVULGA A RESPOSTA DO RECURSO INTERPOSTO contra a Classificação Final, divulgada em 29/06/2021, cujo prazo para protocolo foi das 18:00:00 do dia 29/06/2021 e das 18:00:00 do dia 30/06/2021; e ainda o Resultado do Parecer (a resposta na íntegra está disponível no Painel do Candidato):
	Cód. e Função
	Tipo Recurso
	Nome
	Status

	3.01 - PEB I – ENSINO FUNDAMENTAL
	Contra a Classificação Final
	SILVANA CRISTINO DA SILVA
	D


II. CORRIGE A PONTUAÇÃO POR TÍTULOS NO RESULTADO OFICIAL E CLASSIFICAÇÃO FINAL, da candidata abaixo relacionada que por erro no processamento de dados não foi computada corretamente:
Nome: SILVANA CRISTINO DA SILVA - Função:3.01 - PEB I – ENSINO FUNDAMENTAL 
III. DIVULGA O RESULTADO OFICIAL E CLASSIFICAÇÃO FINAL RETIFICADAS.

A listagem se encontra em ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO e está disponível para consulta através da Internet no endereço www.directacarreiras.com.br.
IV. TENDO EM VISTA A CONCLUSÃO DOS TRABALHOS de realização do Processo Seletivo de Provas e Títulos nº 01/2021 e não havendo pendências quanto a recursos depois de decorridos os prazos legais, referente às funções: 3.01 – PEB I – ENSINO FUNDAMENTAL; 3.02 – PEB I – EDUCAÇÃO INFANTIL; 3.03 - PEB II – LÍNGUA PORTUGUESA; 3.04 - PEB II – MATEMÁTICA; 3.05 - PEB II – INGLÊS; 3.06 - PEB II – GEOGRAFIA; 3.07 - PEB II – ARTE; 3.08 - PEB II – CIÊNCIAS; 3.09 - PEB II – HISTÓRIA; 3.10 - PEB II – EDUCAÇÃO FÍSICA.
RESOLVE RATIFICAR E HOMOLOGAR o Resultado Final do Processo Seletivo para as contratações acima mencionadas, em conformidade com os editais publicados, especialmente a Classificação Final Retificada dos candidatos, devidamente divulgadas, conforme disposto no Edital do Processo Seletivo.
Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente edital, que fica à disposição por afixação nos locais de costume da Prefeitura, pela Internet no endereço www.directacarreiras.com.br e no “Diário Oficial do município de Altinópolis” bem como o resumo poderá ser divulgado em outros meios de comunicação, visando atender ao restrito interesse público.

Prefeitura de Altinópolis/SP, 02 de julho de 2021. 
JOSÉ ROBERTO FERRACIN MARQUES
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